



В Калуге задержан подозреваемый в причинении смерти молодому человеку в одном из домов микрорайона Северный

14 февраля 2017 года в подъезде одного из домов на улице Майская города Калуги обнаружено тело 19-летнего жителя этого дома. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных и проведенных следственно-оперативных мероприятий был установлен подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался 18-летний калужанин, знакомый потерпевшего. По версии следствия, накануне вечером молодые люди находились на лестничной площадке в подъезде, в котором проживал потерпевший, и в ходе конфликта, возникшего из-за девушки, подозреваемый подверг потерпевшего избиению. Причиненные им телесные повреждения повлекли смерть молодого человека на месте происшествия.

Следователь регионального управления СК России принял решение о задержании подозреваемого на 48 часов. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения на ближайшие два месяца. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1101358>